

15 ноября состоялась первая встреча – клуба логопедического и психологического просвещения родителей «Мы вместе».

Цель данной встречи: это презентация работы по коррекции речевых нарушений, развитие познавательных способностей и снятие эмоционального напряжения у детей дошкольного возраста по средствам песочной терапии. Педагоги представили вниманию родителей игровой и обучающий комплекс «Волшебная песочница». Познакомили с некоторыми упражнениями, которые направлены на автоматизацию поставленных звуков и последующую дифференциацию. Показали игровые упражнения, направленные на развитие умственной работоспособности, мелкой моторики, раскрытие творческого потенциала детей.

Родители проявили активность и интерес к предложенной теме. А педагоги предоставили информацию о приемах рисования песком, игровых упражнениях в домашних условиях.





